

鸡毛与蒜皮



麻辣评委

老吴

南京十八频道《听我韶韶》、江苏影视频道《剧说那些事儿》栏目主持人。



麻辣亲家见面就“掐” 这婚还结得成吗?

最近由高圆圆、黄海波主演的电视剧《咱们结婚吧》正在热播,看着剧中两个年轻人从相互看不顺眼,到一步步渐生好感,观众们看得满心欢喜。可是,一场可以预见的“风暴”即将来临:等他俩结婚了,这两个亲家可怎么相处?前面的剧情已经铺垫了,男主角的妈和女主角的妈一见面就掐架啊!有观众情不自禁联想到自己的生活,想问问本版麻辣评委老吴:和亲家到底应该怎么处?

现代快报记者 王凡

“准亲家”见面就“掐”

《咱们结婚吧》的故事,从男女主角相亲开始说起。第一面,两个人就因为停车闹了不愉快,结果不欢而散,相亲彻底泡汤。没想到,这两个人非常有缘,不断上演着“奇遇记”。

不仅仅是两个年轻人有缘,他们的二位老妈也是“冤家路窄”。一次相亲大会上,两位老妈不约而同前往,在“红娘”的撮合下,两位老妈见了面。结果因为男方的妈妈嫌弃女方32岁年纪太大,私下议论时被女方妈妈听到,搞得女方妈妈十分不爽,两个老妈直接吵了起来,就

此“结仇”。后来这两人又因为在超市相中了同样的东西发生争抢,矛盾再度激发……两个老妈相互看不上,贬损着对方“没素质”,还嘟囔着,千万不能让闺女(儿子)遇上这样的婆婆(丈母娘)!

没成想,俩孩子不打不相识,随着认识的不断深入,渐渐产生了感情……看到这里,观众们着实捏一把汗,剧情再发展下去,两个老妈就要知道真相。现在仅仅是“路人”关系,就吵成这样,这将来要是成了亲家,这两个人的关系可怎么处?

离婚率高,跟亲家不无关系

“我一直说,年轻人结婚,不单单是两个人过日子,而是两个家庭的结合,甚至是两个家族的结合。”老吴说,我们常常说婆媳关系,翁婿关系,其实亲家之间的关系,也很重要,“我甚至觉得,现在离婚率高,跟亲家都有关系。”

“过去婚姻是父母之命,媒妁之言,双方家长早早接触,考虑的都是双方的出身、经济、文化等因素,相对来说,考虑是比较周全的。所以,父母之命还是有一定道理的。”但是,现在程序反过来了,双方自由恋爱,没有考虑双方家庭背景,“我个人觉得比较危险。”老吴说。

“亲家之间,是天然矛盾。父母总认为自己的小孩是最好的,不管是‘小棉袄’嫁到别人家,还是宝贝儿子给别人当女婿,父母心里头总归有点想法。”当子女谈婚论嫁时,双方父母坐在一起讨论各种事务,因为文化水平、经济情况难免有差异,“表面上一团和气,其实从见第一面开始就有敌意,带有谈判的性质。这对小两口未来是不利的。”

说到底,最容易引发矛盾的就是物质。“比如丈母娘向男方要房,要车子,说到底,结婚就是两家父母一起参与进来,是两个亲家讨价还价,一掺和就容易出事。”

亲家保持距离 淡然处之比较好

那么亲家之间应该怎么相处比较好呢?在老吴看来,“聪明的亲家,不要跟小孩在一起过,也不要相聚过多,因为相聚一多,矛盾就多,一旦介入小孩的生活,就难免会有矛盾,不如保持距离,淡然相处。”

但是,现在有一个很现实的问题,年轻夫妻生了孩子,亲家带孩子,就会为了孩子在一起打交道。“这样一来,问题也就来了,在孩子的养育问题上很容易出现分歧,最简单的,就为了小孩吃多少毫升的牛奶,双方意见就可能不一样,都可能闹得不愉快,鸡毛蒜皮的小事情也会升级成大事,最后矛盾就会直接转嫁到小两口身上。”

亲家既然不可避免地要产生交集,考验的就是做子女的了,因为亲家之间不可能去磨合,“子女要做双面胶,协调好双方亲家的关系,不能乱传话。”

同时,老吴也提醒,年轻人结婚,还是要注意背后许许多多的事,“当你埋怨父母掺和的时候,你有没有想到是你的选择带来的家庭的差距。还是那句话,结婚是两个家庭的事,‘门当户对’还是有几分道理的。”

征集

生活吧,就是些鸡毛蒜皮,有各种人际关系需要处理,有些叫你烦恼,有些让你幸福。

不管你是有什么烦心的“关系”问题要倾诉,还是有什么妙趣横生的“关系”故事要分享,都可以在新浪微博@818小生活,也可以拨打电话025-84783612(工作日下午1点-6点),或者发送邮件到xd-kbgx@126.com,我们会邀请老吴对你的“关系”进行麻辣点评哦!

相处之道



特约主持 苏芬

当红情感心理作家,全国多家电视台、平面媒体特邀顾问。著有《真爱没那么累,幸福没那么贵》《情场不输人,职场不输阵》等书。

好女人珍贵 坏女人真贵

有个80后富二代来信,标题就是:“我被骗走了300万!”

事态严重紧急,赶紧接着往下看。

这位富二代自称交往过17任女朋友,前妻对自己温顺体贴,可他因此觉得这样的女人没个性,没趣味,没多久就离了婚。因所有资产都是男方的婚前财产,前妻未分到半点财物。

随后他遇上了这个让他爱恨不能的漂亮女友。这位容貌身材酷似林志玲、极有个性的女孩,从来不会主动迎合。富二代劲头来了,这姑娘跟前那16只“小绵羊”太不一样了,太够味儿了!为了取悦于她,富二代在自己名下那栋市值600万的楼房产证上加上了她的名字,因为她说了:如果不在房产证上加她的名字,就甭想娶她进门。

婚后不久,富二代又后悔了,第一次婚姻,他嫌老婆太听话,第二次婚姻,他嫌老婆太不听话。第二任妻子,极其娇惯,时时处处需要被照顾。从小到大,这位富二代从来没有为他人服务过,至此却当上了太太的长工。可是他又不肯轻易离婚,因为房产有人家的一半。他后悔了,想和前妻复合,可又想“如果我少了300万家产,她还会像以前那样对我好吗?”

最后,这位富二代问了一个极其天真问题:“真的没有办法劝说我现在的老婆还我那一半房产吗?”

世上美女不少,能从男人身上套到数百万现金的少之又少。可见,漂亮不过是成功的条件之一,谋略才是最终的竞争力。

之前有人说:好女人是男人的学校。更恰当地说应该是:“坏”女人是男人的学校。

一个男人,不在“坏女人”那里吃点亏,是不可能真正了解到好女人的“好”的。

不是说这位酷似林志玲的美女是个“坏女人”,而是这位美女极懂得把玩男人的手段,她知道何种时候何种境况能够把男人的欲望发酵到极致。一个男人的欲望一旦即将到达顶点还没有被满足,接下来,在这股“欲望力量”的冲击下,他必然是要做傻事的!

对男人的需求,女人要学会“延迟满足”。一口气让他吃个够,接下来他必然开

始反胃。而在一个饥肠辘辘的人面前摆上一只烤羊,用不了多久,他会全线溃败!

其实这位富二代一路的感情,17个女人经历下来,他从来没想到如何对她们好,只想如何找出一个对自己更好的女人。

人生中,没有比较,永远不知道白开水最是解渴。

虽然男人普遍会觉得几夜风流就得花三百万的代价,实在太吃亏,但对男人来说,泡妞,总是得花钱的。也许之前那16个都免费,但这第17个,能让他一次花干总共17次的钱。

好女人会帮男人避免上当受骗,坏女人却可教会男人“如何珍惜对你好的人”。

这一路上,总遇到好人,不是福气。人生之初,遇一次“恶人”,此后,才真能留得住福气。



人生中,没有比较,永远不知道白开水最是解渴。



PK

电视剧中两对“准亲家”一见面就水火不容,掐起来了